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Invideo AI je digitalni alat koji se temelji na radu umjetne inteligencije (UI). Primarno je namijenjen
kreatorima  edukativnih  sadržaja,  nastavnicima,  marketinškim  stručnjacima,  ali  i  učenicima  te
studentima.

Razvijen je tijekom 2023. godine, kao odgovor na sve veću potrebu za brzim, personaliziranim video
sadržajem.  Prepoznat  je   i  kao  alat  koji  značajno  smanjuje  potrebu  za  skupom  i  vremenski
zahtjevnom produkcijom video sadržaja.

Glavne funkcionalnosti
Invideo  AI  omogućava  korisnicima  da  pomoću  tekstualnog  opisa  teme,  premise  ili  detaljnog
navođenja (na bilo kojem jeziku), automatski generiraju videozapis koji sadrži:

Početno sučelje

Preporuke za primjenu u obrazovanju
Invideo AI se može uspješno koristiti u:

Konkretno, pogodan je za predmete kao što su informatika, povijest, jezici i  prirodoslovlje, gdje
videozapis može pomoći pri vizualizaciji apstraktnih pojmova.a.

Kratke upute za korištenje



Pisanje uputa UI-ju na temelju kojih će generirati video

UI dodjeljuje naslov te korisnik odabire trajanje, izgled i platformu



Kreiranje videa traje nekoliko minuta

Prikaz gotovog videa

Korisničko iskustvo
Sučelje alata je u potpunosti na engleskom jeziku, ali je pregledno i intuitivno te korisniku odmah
sugerira na koji način može napraviti video. Pisanje uputa UI-ju može se napisati na hrvatskom jeziku
te se onda i video generira na hrvatskom. Navigacija kroz funkcionalnosti je jednostavna, a proces
generiranja videa u potpunosti je automatiziran. Čitanje na hrvatskom jeziku u besplatnoj verziji još
nije u potpunosti razvijeno te UI pogrešno izgovara neke riječi (primjerice one koji sadrže palatale ili
određene naglaske).

Cijena
Besplatna verzija uključuje ukupno 10 minuta generiranja videa te 4 preuzimanja tjedno. Postoje i
verzije za mjesečne i godišnje pretplate.

Korisnička podrška
Invideo AI pruža korisničku podršku putem live chata, e-maila i baze znanja. Odziv podrške je brz i
profesionalan, a dostupni su i video vodiči za nove korisnike.



Dobno ograničenje
Za  korištenje  alata  potrebno  je  imati  najmanje  13  godina,  u  skladu  s  uvjetima  korištenja  i
zakonodavstvom vezanim uz privatnost podataka djece.

Primjeri korištenja alata u razrednoj nastavi

Razred: 3., nastavni predmet: hrvatski jezik

Korištenjem videozapisa izrađenog preko internetske stranice Invideo AI (o kraju školske godine i
aktivnostima preko ljetnih  praznika)  učenici  prvi  put  samo gledaju  video (bez  zvuka).  Tijekom
gledanja drugi put, prozivam ih da naprave „govor preko videa“, odnosno da ispričaju dio priče koju
vide. Učenicima potom puštam video sa zvukom koji čita UI (videozapisi na hrvatskom jeziku u
besplatnoj verziji još su uvijek vidno slabije kvalitete što se tiče govora).

Razred: 3., nastavni predmet: priroda i društvo

Prije početka učenja o vodama tekućicama i stajaćicama izrađen je video koji bi motivirao učenika za
nastavne jedinice koje slijede. U videu se govori o rijekama i jezerima te živom biljnom i životinjskom
svijetu u vodi i oko voda. Spominju se neki primjeri i asocijacije koji su korisni za daljnje učenje.
Video se također može upotrijebiti nakon obrade i uvježbavanja svih lekcija, kao ponavljanje pred
pisanu provjeru znanja.

https://ai.invideo.io/watch/aSinZVRNB8t
https://ai.invideo.io/watch/aSinZVRNB8t

